	المدرسة: حي الرياض                 

ديسمبر   2006
	الاختبار الثلاثي الأول في مادة القــــــــــــــراءة: س1
	الاسم....................................................... 1 .... العدد الرتبي....

	النص
  خليل ورانيّة في الحديقة الواسعة. هذه رانيّة تلعب مع السلحفاة. هذا خليل يلعب مع الأرنب. الأرنب يقفز تحت الشجرة. كريمة تنادي رانية: 

- رانية، هل رأيت ميمي؟ ميمي ضاعت! 

	معـ 2أ |___|
معـ 2أ |___|
معـ 2أ |___|
	التمرين 1  - أجيب بنعم أو لا.
- خليل ورانية في المدرسة.

- خليل ورانية في الشارع.

- خليل ورانية في الحديقة.

	معـ 2ب|___|
معـ 2ب|___|
معـ 2ب|___|
	التمرين 2  - أربط بالكلمة التي لها نفس المعنى.
                                               * صغيرة

- الحديقة واسعة                           * ضيّقة

                                               * شاسعة

	معـ 2ج|___|
معـ 2ج|___|
معـ 2ج|___|
	التمرين 3  - أشطب الخطأ.
- هذه رانية تلعب مع ميمي.

- الأرنب يقفز قرب الوادي.

- هذا خليل يلعب مع الأرنب.

	معـ 3|___|
معـ 3|___|
معـ 3|___|
	التمرين 4 - ألوّن الإجابة الصحيحة. ثمّ أكمل بما يناسب.
كريمة

حزينة

فرحة


لأنّ ميمي..................... 


	مــسـتـويــات الــتـمـلــك
	معـ 1 
	معـ 2أ
	معـ 2ب
	معـ 2ج
	
	معـ 3

	انعدام التملك[-]
	0
	0
	0
	0
	
	

	دون التــمــلــك[+]
	1,5
	1
	1
	1,5
	
	2

	التــمـلـك الأدنــى[++]
	3
	2
	2
	3
	
	3

	التملــك الأقصى[+++]
	4,5
	3
	3
	4,5
	
	5


.............





.............





.............





مريضة





ضاعت








